

COMUNE DI GUARDIA LOMBARDI

Piazza Vittoria C.A.P. 83040

C.F. 82000410645

www.comune.guardialombardi.gov.it

P.I.V.A. 01668940644

ORDINANZA N. 3/2021

IL SINDACO

PRESO ATTO CHE:

il Tribunale Amministrativo Regionale della Campania - (Sezione Quinta) - con Decreto N. 00142/2021 REG.PROV.CAU. - N. 00173/2021 REG.RIC. - del 20.01.2021, in accoglimento della richiesta di misura cautelare, ha disposto la sospensione dell'Ordinanza del Presidente della Regione Campania n. 2 del 16 gennaio 2021, pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Campania n. 6 del 16 gennaio 2021, dell'Ordinanza del Presidente della Regione Campania n. 1 del 5 gennaio 2021, pubblicata sul BURC n. 2 del 5 gennaio 2021, dell'Ordinanza del Presidente della Regione Campania n. 95 del 7 dicembre 2020, pubblicata sul BURC n. 239 del 7 dicembre 2020, dell'Ordinanza del Presidente della Regione Campania n. 93 del 28 novembre 2020, pubblicata sul BURC n. 234 del 28 novembre 2020, e di ogni altro provvedimento ad essi conseguenti;

il Dirigente scolastico ha rappresentato difficoltà organizzative per la ripresa dal 21 gennaio 2021 delle attività didattiche in presenza per le scuole quarte e quinta elementari dell'I.C. "Criscuoli" – Plesso di Guardia Lombardi.

RITENUTO di dover disporre la chiusura dei locali adibiti alla didattica per le scuole quarte e quinta elementari del Plesso di Guardia Lombardi per il tempo necessario al Dirigente scolastico di programmare le attività in presenza;

ACCERTATO che l'Istituto Scolastico ha già informato i genitori degli alunni delle scuole quarte e quinta elementari;

RITENUTA la propria competenza;

VISTO l'art. 50, comma 5 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

ORDINA

La chiusura dei locali alla sola didattica per le scuole quarte e quinta elementari dell'I.C. "Criscuoli" – Plesso di Guardia Lombardi per le giornate del 21, 22 e 23 gennaio 2021 con la sospensione delle attività didattiche del plesso scolastico in via San Rocco relative alle sole SCUOLE QUARTE E QUINTE ELEMENTARI per le giornate del 21, 22 e 23 gennaio 2021.

DISPONE

Che la presente ordinanza sia pubblicata all'albo pretorio e sul sito istituzionale del Comune di Guardia Lombardi.

Copia della presente sià trasmessa al Provveditorato agli Studi di Avellino (tramite il dirigente della scuola interessata), al Comando Stazione Carabinieri di Morra de Sanctis.

Avverso il presente provvedimento, inoltre, è ammesso ricorso giurisdizionale al TAR entro 60 gg, ai sensi dell'art. 29 del D.Lgs n. 104/2010.

Dalla residenza Municipale, 21/01/2021

. Il Sindaco f.to Antonio GENTILE

